NEV: III. FORDULO

AZONOSITO:

SZiPoRrKA

10. OSZTALY

A feladatok Kifejtosek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldasokat részletesen indokolni kell!

1. Oldd meg a valds szdmok halmazan az alabbi egyenletet!

\/x2—7x—18—\/14x—x2—45=\/18—2x

2. Oldd meg a valos szamok halmazéan az alabbi egyenletet!

|x? — |3 —5x|| =3

3. Hatdrozd meg a p nemnegativ valds paraméter értékét az alabbi egyenletben, ahol i—z + % értéke
1 2

negativ egész szam!

2x2—px+5=0

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)

Bekiildési hatarido: 2021. februdr 15.



